

Pravidla reklamní akce

Dlouhodobý investiční produkt (DIP) - úročení zůstatku na peněžním účtu v rámci DIP

(dále jen „Akce“)

Dlouhodobý investiční produkt (DIP) je nová forma spoření na stáří, která nabízí možnost vytvořit si další rezervu na stáří. Jedná se o státem podporovaný produkt, který umožňuje uplatňovat daňové výhody při dodržení zákonem stanovených podmínek. Maximální odpočet ze základu daně, který lze ročně čerpat, je 48 000 Kč. Zároveň je možné využít případných příspěvků zaměstnavatele až do výše 50 000 Kč ročně. Získání daňového zvýhodnění je však podmíněno tím, že prostředky z DIP mohou být čerpány až po **splnění podmínek, a to minimálně deseti let existence smlouvy o DIP** a zároveň **dosazení minimálně 60 let věku**.

V Raiffeisenbank a.s. jsou Vám při sjednání smlouvy o DIP automaticky otevřeny peněžní účty v měnách Kč, EUR a USD, které jsou nedílnou součástí DIP.

V Raiffeisenbank získáte úročení zůstatku až do výše 48 000 Kč na peněžním účtu v Kč v rámci DIPu ve výši 5 % p.a. Uvedená úroková sazba je platná do maximální výše zůstatku 48 000 Kč, nad tuto výši zůstatek na uvedeném účtu úročen není.

Zajímá Vás, jak na to?

Úročení získáte, pokud splníte tyto podmínky:

- Uzavřete si u nás Smlouvu o dlouhodobém investičním produktu a
- Zašlete peněžní prostředky na peněžní účet v Kč v rámci DIP, který je automaticky otevřen při uzavření Smlouvy o dlouhodobém investičním produktu

(dále jen „Podmínky“)

Kdy a jak úrok vyplatíme?

Při splnění výše uvedených Podmínek vám úrok připseme na peněžní účet v Kč v rámci DIP. Úroky z prostředků na tomto účtu jsou připsovány na měsíčně. Peněžní prostředky se stanou trvalou součástí majetku ve Vašem DIP.

Předčasný výběr prostředků z DIP může mít významné daňové důsledky, včetně povinnosti navrácení celého poskytnutého daňového zvýhodnění. Uvedené zhodnocení vkladů na peněžním účtu v Kč v rámci DIP může být změněno.

Platnost Akce a trvání Akce

Tuto Akci můžete využít od 1. 1. 2024 a trvá do odvolání. Podmínky této Akce platí pouze do okamžiku, kdy bude Akce ukončena na www.rb.cz a/nebo obchodních místech Raiffeisenbank nebo zveřejněna její změna. Účinnost změny nebo ukončení nastává ke dni zveřejnění informace, není-li uvedeno datum pozdější.

Znění těchto pravidel Akce nabývá účinnosti dne 1. 1. 2024.

Vaše Raiffeisenbank a.s., 31. 12. 2023